

大象汽车牵手中通客车 进军新能源客车业务

墨西哥城2024年8月22日 /美通社/ -- 日前，全球领先的创新型新能源商用车企业ZO Motors Holdings Limited ("大象汽车"或"ZO Motors") 北美公司 ("大象北美") 在墨西哥首都墨西哥城与中通客车股份有限公司 ("中通客车") 正式签署战略合作备忘录，双方将基于各自优势在新能源客车产品研发和生产制造，北美市场运营、销售等领域展开全方位的合作。

合作双方宣布，本次基于氢燃料客车和电动客车产品的战略合作将首先聚焦美国和加拿大市场。



"通过跟世界级新能源商用车领军企业合作，不断拓展新能源商用车产品序列继而提升新能源商用车业务板块竞争力是大象汽车自成立以来重要的战略目标，中通客车在新能源客车领域的产品和技术将很好地补足大象汽车在该业务板块的需求，形成从新能源轻卡、中重卡到新能源客车的完整新能源商用车产品布局，本次合作是大象汽车成立以来重要里程碑，"大象汽车CEO Joost表示，"大象汽车将发挥自身在全球布局、品牌运营、销售和服务的优势，在全球战略市场全面落地，提速大象汽车的产品、销售和运营全球化。"



本次战略合作备忘录的签订，意味着大象汽车正式进军新能源客车业务板块。结合之前的纯电和氢燃料轻、中、重卡车板块，大象汽车已经在新能源商用车领域继续夯实全球竞争的基础，成为新能源商用车极具发展潜力的创新型领军企业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/214460.html>